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<TEL>   Telefonnummer                          |--------------------------------------------- 

                                               | 

                          _                    |<ETTERN-Etternavn                             

                          |                    | 

                          |                    |                          _ 

                          _                    |                          | 

                                               |                          | 

                                               |                          _ 

---------------------------------------------  | 

                                               |--------------------------------------------- 

                                               | 

<GEO>   Fylke:                                 |<GADR>  Gateadresse                           

                                               | 

Østfold....................   602    36  6.0%  |                          _ 

                                               |                          | 

Akershus...................          62 10.2%  |                          | 

                                               |                          _ 

Oslo.......................          73 12.2%  | 

                                               |--------------------------------------------- 

Hedmark....................          30  5.0%  | 

                                               |<POSTNR>Postnummer                            

Oppland....................          21  3.5%  | 

                                               |              _____________ 

Buskerud...................          31  5.2%  |              |  |  |  |  | 

                                               |              |  |  |  |  | 

Vestfold...................          24  4.1%  |              _____________ 

                                               | 

Telemark...................          15  2.6%  |--------------------------------------------- 

                                               | 

Aust-Agder.................          25  4.2%  |<POSTA- Postadresse                           

                                               | 

Vest-Agder.................          17  2.9%  |                          _ 

                                               |                          | 

Rogaland...................          53  8.9%  |                          | 

                                               |                          _ 

Hordaland..................          62 10.3%  | 

                                               |--------------------------------------------- 

Sogn og Fjordane...........           6  1.0%  | 

                                               |<UTVALG>Utvalg                                

Møre og Romsdal............          30  4.9%  |                            

                                               |Fasttelefoni...............   602   277 46.0% 

Sør-Trøndelag..............          40  6.6%  | 

                                               |Mobilutvalg................         325 54.0% 

Nord-Trøndelag.............          15  2.4%  | 

                                               |<SENTRA-Sentralitet                           

Nordland...................          32  5.3%  |                            

                                               |Minst sentrale kommuner....   602    63 10.5% 

Troms......................          24  4.0%  | 

                                               |Mindre sentrale kommuner...          29  4.8% 

Finnmark...................           5  0.8%  | 

                                               |Noe sentrale kommuner......         160 26.6% 

---------------------------------------------  | 

                                               |Sentrale kommuner..........         350 58.2% 

<HDIST> Handelsdistrikt                        | 

                                               |--------------------------------------------- 

                 __________                    | 

                 |  |  |  |                    |<OUTCO- OUTCOME                               

                 |  |  |  |                    |                            

                 __________                    |NOT AUTOMATICALLY DIALLED..   602     0  0.0% 

                                               | 

---------------------------------------------  |NOT SENSED.................           0  0.0% 

                                               | 

<KOMNR> Kommunenummer                          |BUSY.......................           0  0.0% 

                                               | 

              _____________   602              |NO REPLY...................           0  0.0% 

              |  |  |  |  |                    | 

              |  |  |  |  |                    |CONNECTED..................         601 99.8% 

              _____________                    | 

                                               |UNOBTAINABLE...............           0  0.0% 

---------------------------------------------  | 

                                               |CONGESTION.................           0  0.0% 

<FORNA- Fornavn                                | 

                                               |FAULT......................           0  0.0% 

                          _                    | 

                          |                    |INTERRUPTED................           1  0.2% 

                          |                    | 

                          _                    |NUISANCE...................           0  0.0% 
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MODEM......................           0  0.0%  |--------------------------------------------- 

                                               | 

                                               |<KJONN> Registrer kjønn                       

ANSWER MACHINE.............           0  0.0%  |                            

                                               |Mann.......................   602   295 49.0% 

<TLFTEL-TLFTELLER                              | 

                                               |Kvinne.....................         307 51.0% 

                    _______   602              | 

                    |  |  |                    |--------------------------------------------- 

                    |  |  |                    | 

                    _______                    |<ALDER> Hva er din alder?                     

                                               |        FÅ ANGITT ÅR SÅ NØYAKTIG SOM MULIG.   

<UKE>   dag                                    |        HVIS   UBESVART/VET   IKKE  REGISTRER 

                                               |        <ESC>D                                

MANDAG.....................   602    89 14.8%  | 

                                               |                    _______   602 

TIRSDAG....................         102 17.0%  |                    |  |  | 

                                               |                    |  |  | 

ONSDAG.....................          77 12.7%  |                    _______ 

                                               | 

TORSDAG....................          81 13.4%  |--------------------------------------------- 

                                               | 

FREDAG.....................          82 13.7%  |+-------------------------------------------+ 

                                               ||             Prosjektnr.626239             | 

LØRDAG.....................          85 14.1%  |+-------------------------------------------+ 

                                               | 

SØNDAG.....................          86 14.3%  |FILTER: HVIS 17 ÅR +                          

                                               | 

<UKENR> UKENR                                  |+-------------------------------------------+ 

                                               || Tema  for  neste  del  er:  Valg  og  det | 

                    _______   602              || kommende Stortingsvalget i september.     | 

                    |  |  |                    |+-------------------------------------------+ 

                    |  |  |                    | 

                    _______                    |<SCREEN>Har  du  stemmerett i Stortingsvalget 

                                               |        til høsten?                           

<RESULT-God  dag,  mitt  navn  er  %N, og jeg  |                            

AT>     ringer fra Norsk Gallup.               |Ja.........................   602   568 94.3% 

                                               | 

                                               |Nei........................          32  5.3% 

Intervju...................   602   602100.0%  | 

                                               |Vet ikke/ubesvart..........           2  0.4% 

Ikke svar/telefonsvarer....           0  0.0%  | 

                                               |Stilles til de som har stemmerett             

Nummeret er opptatt........           0  0.0%  | 

                                               |<VALG1> Kjenner  du til hva man må ha med seg 

Nekter!....................           0  0.0%  |        for  å  kunne stemme ved det kommende 

                                               |        stortingsvalget?                      

Nummeret er ikke i bruk....           0  0.0%  |        IKKE LES                              

                                               |                            

Respondenten er ikke                           |Legitimasjon (pass,         

tilgjengelig i                                 |førerkort, norsk bankkort).   568   370 65.2% 

intervjuperiode............           0  0.0%  | 

                                               |Valgkort (ikke strengt      

Respondenten er ikke i                         |nødvendig, men              

målgruppe..................           0  0.0%  |hensiktsmessig)............         242 42.5% 

                                               | 

Ikke korrekt nummer........           0  0.0%  |Nei/kjenner ikke til.......         107 18.8% 

                                               | 

Mobilsvar..................           0  0.0%  |Ubesvart...................           2  0.3% 

                                               | 

<NEKTAR-Registrer nektårsak                    |<VALG2> Dersom  du vil forhåndsstemme ved det 

                                               |        kommende   stortingsvalget,   må   du 

Ikke tid/ for langt                            |        forhåndsstemme  i  den kommunen du er 

intervju...................     0     0     ~  |        manntallsført,  eller kan du stemme i 

                                               |        en hvilken som helst kommune?         

Ikke kompetent/ ikke                           |        IKKE LES                              

interessert i temaet.......           0     ~  |                            

                                               |I den kommunen man er       

IO deltar ikke/aldri på                        |manntallsført               

spørreundersøkelser, er                        |(folkeregistrert pr. 30.    

kategorisk nekter..........           0     ~  |juni)......................   568   123 21.6% 

                                               | 

Slenger på røret/                              |I en hvilken som helst      

nektegrunn ikke oppgitt....           0     ~  |kommune i landet (alle)....         299 52.6% 

                                               | 

Annet......................           0     ~  |Kjenner ikke til...........         139 24.5% 
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Ubesvart...................           7  1.3%  |Google.....................          85 14.9% 

                                               | 

<VALG3> Kjenner  du  til i hvilken kommune du  |I valglokalet..............          22  3.9% 

        kan stemme på valgdagen?               | 

        IKKE LES                               |Internett..................         212 37.3% 

                                               | 

I den kommunen man er                          |Kommunaldepartementets      

manntallsført                                  |nettsider..................          10  1.8% 

(folkeregistrert pr. 30.                       | 

juni)......................   568   408 71.8%  |Kommunen...................          84 14.8% 

                                               | 

I hvilken som helst kommune                    |Kommunen på telefon........          18  3.2% 

i landet...................          62 10.9%  | 

                                               |Kommunens nettsider........          21  3.7% 

Kjenner ikke til...........          91 16.1%  | 

                                               |Norge.no...................           6  1.0% 

Ubesvart...................           6  1.1%  | 

                                               |Odin.no....................           6  1.1% 

+-------------------------------------------+  | 

| I  forbindelse  med  årets stortingsvalg, |  |Offentlig valgkontor.......           3  0.6% 

| synes du at du vet nok om valget, det vil |  | 

| si om                                     |  |Partiene...................          13  2.2% 

+-------------------------------------------+  | 

                                               |Partienes nettsider........           6  1.0% 

<VALG4> HVOR du kan stemme?                    | 

        IKKE LES                               |Partistand på gaten........           2  0.3% 

                                               | 

Ja.........................   568   430 75.7%  |På arbeidsplassen..........           1  0.2% 

                                               | 

Nei........................         128 22.5%  |På TV......................           7  1.2% 

                                               | 

Ikke interessert/uaktuelt..           3  0.4%  |Statens nettsider..........           9  1.5% 

                                               | 

Ubesvart...................           8  1.4%  |Stortinget.no..............          18  3.3% 

                                               | 

<VALG5> NÅR du kan stemme?                     |Valg.no....................           6  1.1% 

        IKKE LES                               | 

                                               |Venner og bekjente.........          36  6.4% 

Ja.........................   568   355 62.6%  | 

                                               |Alltheweb.com..............           1  0.1% 

Nei........................         194 34.1%  | 

                                               |Altinn.....................           2  0.4% 

Ikke interessert/uaktuelt..          12  2.1%  | 

                                               |Kvasir.....................           1  0.1% 

Ubesvart...................           6  1.1%  | 

                                               |Media......................           3  0.5% 

<VALG6> HVORDAN  du  kan  gjøre  endringer på  | 

        stemmeseddelen?                        |Min side...................           1  0.1% 

        IKKE LES                               | 

                                               |Opplysningen 1881..........           4  0.8% 

Ja.........................   568   298 52.5%  | 

                                               |Startsiden.................           1  0.2% 

Nei........................         240 42.3%  | 

                                               |Valgkortet.................           5  0.8% 

Ikke interessert/uaktuelt..          22  4.0%  | 

                                               |Valglistene................           1  0.2% 

Ubesvart...................           7  1.2%  | 

                                               |www.regjeringen.no.........           2  0.3% 

<VALG7> Dersom  du  har  spørsmål eller behov  | 

        for mer informasjon om hvordan du kan  |På radio...................           1  0.1% 

        stemme  ved Stortingsvalget: hvor vil  | 

        du søke slik informasjon?              |Har ikke spørsmål eller     

        TIL INTERVJUER: HVIS SVART INTERNETT;  |behov for mer informasjon..          21  3.6% 

        PROBE:   HVOR   PÅ   NETTET/  HVILKEN  | 

        NETTSIDE?                              |Åpent, noter...............           5  0.9% 

                                               | 

Aviser.....................   568    30  5.2%  |Vet ikke/ubesvart..........          75 13.2% 

                                               | 

Biblioteket................           2  0.3%  |Slutt filter "stemmerett"                     

                                               | 

Brosjyrer..................          10  1.7%  |Slutt aldersfilter                            
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<SIVIL> <SIVIL>                                |Ubesvart...................           4  0.6% 

        Din sivilstatus -- er du...            | 

        LES OPP                                | 

                                               |--------------------------------------------- 

Gift/registrert partner....   602   244 40.6%  | 

                                               |<INNT>  <INNT>                                

Samboende..................          99 16.5%  |        Hvor    stor    omtrent    er   denne 

                                               |        husstandens samlede brutto årsinntekt 

Ugift......................         181 30.1%  |        (før skatt og fradrag)?               

                                               |        BE   OM  CIRKASVAR  I  NÆRMESTE  1000 

Tidligere                                      |        KRONER,   5000  KRONER  ELLER  10.000 

gift/skilt/enke/enkemann...          76 12.7%  |        KRONER  SOM  SPURTE  KAN  ANGI. NOTER 

                                               |        ANTALL  1000 KRONER NEDENFOR. FORTELL 

Ubesvart...................           1  0.1%  |        OM  NØDVENDIG AT DETTE ER INTERESSANT 

                                               |        KUN FOR GALLUP FOR Å KUNNE LAGE FULL- 

---------------------------------------------  |        STENDIGE STATISTIKKER.                

                                               |                                              

<PERS>  Hvor   mange   personer   er   det  i  |        HVIS UBESVART REGISTRER <ESC>D        

        husstanden, medregnet deg selv?        | 

                                               |              _____________   602 

                    _______   602              |              |  |  |  |  | 

                    |  |  |                    |              |  |  |  |  | 

                    |  |  |                    |              _____________ 

                    _______                    | 

                                               |--------------------------------------------- 

---------------------------------------------  | 

                                               |<INNT1> <INNT1>                               

<YRKE>  Hvilken betegnelse passer best på din  |        Hvor stor omtrent er din egen samlede 

        situasjon. Er du...?                   |        brutto   årsinntekt   (før  skatt  og 

        LES OPP                                |        fradrag)?                             

                                               |        BE   OM  CIRKASVAR  I  NÆRMESTE  1000 

Yrksaktiv og ansatt i                          |        KRONER,   5000  KRONER  ELLER  10.000 

privat sektor..............   602   189 31.4%  |        KRONER  SOM  SPURTE  KAN  ANGI. NOTER 

                                               |        ANTALL  1000 KRONER NEDENFOR. FORTELL 

Yrkesaktiv og ansatt i                         |        OM  NØDVENDIG AT DETTE ER INTERESSANT 

offentlig sektor (stat,                        |        KUN FOR GALLUP FOR Å KUNNE LAGE FULL- 

fylke, kommune)............         171 28.4%  |        STENDIGE STATISTIKKER.                

                                               |                                              

Yrkesaktiv i egen                              |        HVIS UBESVART REGISTRER <ESC>D        

virksomhet / selvstendig                       | 

(inkl gårdbruker/fisker)...          19  3.1%  |              _____________   602 

                                               |              |  |  |  |  | 

Pensjonist/trygdet.........         135 22.4%  |              |  |  |  |  | 

                                               |              _____________ 

Skoleelev/student..........          69 11.5%  | 

                                               |--------------------------------------------- 

Arbeidssøkende/permittert..          11  1.8%  | 

                                               |+-------------------------------------------+ 

Hjemmeværende/husarbeid i                      ||                                           | 

hjemmet....................           8  1.3%  ||                                           | 

                                               ||                                           | 

Ubesvart...................           0  0.0%  ||                                           | 

                                               ||                                           | 

---------------------------------------------  ||  DA HAR JEG INGEN FLERE SPØRSMÅL TIL DEG  | 

                                               ||                                           | 

<SPM1X> Hva  er  din høyeste fullførte skole-  ||       TUSEN TAKK OG FORTSATT GOD %A       | 

        gang                                   || _________________________________________ | 

                                               ||                                           | 

Grunnskoleutdanning                            ||     TRYKK <RETURN> FOR NESTE INTERVJU     | 

(7-årig folkeskole, fram-                      ||                                           | 

halds- eller fortsettelses-                    ||     ELLER TAST ESC16S FOR Å LOGGE UT      | 

skole, 10-årig grunnskole).   602    55  9.2%  |+-------------------------------------------+ 

                                               | 

Videregående utdanning                         |<RID>   RID                                   

(Artium eller eksamen ved                      | 

økonomisk gymnas, middel-                      |           ________________   602 

skole, realskole, folkehøg-                    |           |  |  |  |  |  | 

skole, landbruksskole, fag-                    |           |  |  |  |  |  | 

skole/-yrkesskole, handels-                    |           ________________ 

skole, teknisk skole, mer                      | 

enn grunnskoleutdanning og                     |<UNDER> UNDER                                 

ikke universitets-/høg-                        | 

skoleutdanning)............         262 43.5%  |        ___________________   602 

                                               |        |  |  |  |  |  |  | 

Universitet/-høgskoleut-                       |        |  |  |  |  |  |  | 

danning....................         281 46.7%  |        ___________________ 
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<STDALD-STDALDER                               |Ubesvart...................          43  7.2% 

                                               | 

17-29 år...................   602   141 23.4%  | 

                                               |<STDGEO>STDGEO                                

30-44 år...................         169 28.1%  |                            

                                               |Oslo/-Akershus.............   602   135 22.4% 

45-59 år...................         154 25.5%  | 

                                               |Rest Østland...............         158 26.3% 

60 +.......................         138 22.9%  | 

                                               |Sør/-Vestland..............         194 32.2% 

Ubesvart...................           0  0.0%  | 

                                               |Trlag/-N.Norge.............         115 19.1% 

<GRGEO> Geografi                               | 

                                               |<UTD>   UTD                                   

Oslo/Akershus..............   602   135 22.4%  |                            

                                               |Grunnskole.................   602    55  9.2% 

Indre Østland..............          83 13.7%  | 

                                               |Videregående...............         262 43.5% 

Sørkysten..................         119 19.7%  | 

                                               |Univ./Høyskole.............         281 46.7% 

Vestlandet.................         121 20.1%  | 

                                               |Ubesvart...................           4  0.6% 

Midt-Norge.................          84 13.9%  | 

                                               |<NEKT>  Registrer nektårsak                   

Nord-Norge.................          61 10.1%  |                            

                                               |Andre nekter for IO........     0     0     ~ 

        VEKT                                   | 

                                               |IO er syk..................           0     ~ 

     ______________________   602              | 

     |  |  |  |  |  |  |  |                    |Sykdom/dødsfall i IOs       

     |  |  |  |  |  |  |  |                    |familie....................           0     ~ 

     ______________________                    | 

                                               |IO er bortreist/ferie......           0     ~ 

<STDLO- STDLONN                                | 

                                               |Ikke tid...................           0     ~ 

Under 300..................   602    91 15.1%  | 

                                               |For langt intervju.........           0     ~ 

300-449....................         105 17.4%  | 

                                               |Deltar ikke i               

450-599....................          72 11.9%  |telefonintervju............           0     ~ 

                                               | 

600 +......................         277 46.1%  |Ikke interessert i temaet..           0     ~ 

                                               | 

Ubesvart...................          57  9.5%  |Ikke kompetent.............           0     ~ 

                                               | 

<PERLO- PERLONN                                |Ingen nektgrunn oppgitt....           0     ~ 

                                               | 

Under 150..................   602    87 14.4%  |Annet......................           0     ~ 

                                               | 

150-299....................         109 18.1%  |<BYLAND>BYLAND                                

                                               |                            

300-399....................         108 18.0%  |By.........................   599   314 52.5% 

                                               | 

400 +......................         255 42.3%  |Land.......................         284 47.5% 
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